



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 29/12/2017 | Edição: 249 | Seção: 2 | Página: 81

**Órgão: Ministério da Justiça e Segurança Pública / Fundação Nacional do Índio**

## RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria nº 1.349/PRES, de 27 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 248, Seção 2, folha 49, de 28 de dezembro de 2017, de modo que, onde se lê:

Classificação	Nome	CPF	Condição	Unidade de Lotação	Município	Código de vaga
004	DOUGLAS LOROZA FARIAS	118.660.837-40		CR CENTRO-LESTE DO PARÁ	ALTAMIRA-PA	0891784
191	SIMONE VIEIRA DE CAMPOS	967.717.126-72		CTL EM PARACIS	PARECIS-RO	0892212
192	POLIANA MARIA VALADAO BITTENCOURT	073.240.996-96		CTL EM BARCELOS II	BARCELOS-AM	0892213

leia-se:

Classificação	Nome	CPF	Condição	Unidade de Lotação	Município	Código de vaga
004	DOUGLAS LOROZA FARIAS	118.660.837-40		CR CUIABÁ	CUIABÁ-MT	0891784
191	SIMONE VIEIRA DE CAMPOS	967.717.126-72		CTL EM BARCELOS II	BARCELOS-AM	0892212
192	POLIANA MARIA VALADAO BITTENCOURT	073.240.996-96		CR CENTRO-LESTE DO PARÁ	ALTAMIRA-PA	0892213